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Der Fragebogen wurde 34 Mal ausgegeben und von 20 Eltern 
zurückgegeben. 

Was wir noch sagen wollten:

Vielen Dank für das viele positive Feedback und die 
tolle Zusammenarbeit 
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Seit diesem Schuljahr schon länger verlässt dieses Jahr
den Hort

Wie lange besucht Ihr Kind schon unsere 
Hortgruppe?

Was ich noch sagen wollte:

• Ihr seit ein super Team, bleibt wie ihr 

seid.

• Danke für die tolle Betreuung und euer 

Engagement auch mit uns Eltern

• Ich bin so froh, dass mein Kind so gerne 

zu Euch geht und ich weiß, dass es gut 

aufgehoben ist.

• Unser Kind findet: „Der Hort ist das beste 

an der ganzen Schule.

• Ihr seid einzigartig und das schätzen wir 

sehr – macht weiter so!

• Wie freuen uns, dass unser Kind euch 

auch nächstes Jahr  besuchen wird, es 

liebt euch alle.

• Wir hoffen sehr, dass der Trägerwechsel 

nichts verändert, ein großes Lob!
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Entsprechen unsere Öffnungs- und 
Schließzeiten Ihrem aktuellen Bedarf?

ja

nein



3

15

2

Wie oft besuchen Sie die 
Homepage?

oft

manchmal

nie
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Finde ich ausreichend Finde ich nicht ausreichend

Sind Sie mit unserem Informatiosangebot 
(Internet, Elternpost. Aushänge) 

zufrieden?

15

4

0

Sehr zufrieden zufrieden nicht so zufrieden

Wie zufrieden sind Sie mit unserer 
Hausaufgabenbetreuung?

20

0

ja nein

Sind Sie zufrieden mit der 
Zusammenarbeit und fühlen sich 

ernst genommen?
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Wie gefallen Ihnen unsere Elternaktionen?

sehr gut

gut
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Wie würden Sie den Hort beurteilen?

sehr gut

gut

befriedigend
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sehr zufrieden zufrieden nicht so zufrieden

Wenn Ihr Kind die Ferienbetreuung nutzt, wie 
zufrieden ist es?
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ja nein manchmal

Benötigen Sie eine Ferienbetreuung?


